

ERRATA



PREFEITURA MUNICIPAL DE POÇO VERDE PROCESSO SELETIVO PÚBLICO – EDITAL 001/2023

ERRATA 01/2023

O MUNICÍPIO DE POÇO VERDE, através da Comissão Especial de Processo Seletivo Público, torna público a presente ERRATA 01 para corrigir o edital 001/2023, nos seguintes termos:

ONDE SE LÊ:

Item. 17 Todos os boletos gerados na página para o pagamento da taxa de inscrição contêm os dígitos 04790.42236 00371.800004 no início da linha digitável do código de barras. Portanto, é recomendável que o examinando se certifique de que o computador que está utilizando para a inscrição encontra-se livre de quaisquer vírus ou malwares, tendo em vista a possibilidade de existência de mecanismos mal-intencionados que adulteram o código de barras do boleto de pagamento, ocasionando a não quitação do boleto;

LEIA-SE:

Item. 17 Todos os boletos gerados na página para o pagamento da taxa de inscrição contêm os dígitos 04794.02232 00371 no início da linha digitável do código de barras. Portanto, é recomendável que o examinando se certifique de que o computador que está utilizando para a inscrição encontra-se livre de quaisquer vírus ou malwares, tendo em vista a possibilidade de existência de mecanismos mal-intencionados que adulteram o código de barras do boleto de pagamento, ocasionando a não quitação do boleto;

ONDE SE LÊ:

ANEXO II – QUADRO DE VAGAS

COD	CARGO	CH	SALÁRIO	VAGAS	AMPLA	PcD
01	Agente de Endemias	40hs	PISO NACIONAL	03	03	--

COD	CARGO	CH	SALÁRIO			
	Agente Comunitário de Saúde	40HS	PISO NACIONAL			
	ÁREA	ABRANGÊNCIA DA ÁREA	CNES	VAGAS	AMPLA	PcD
1.	ESF AMARGOSA	Amargosa I Amargosa II Barragem Terra vermelha Mimoso Corredor: Barro-Mimoso	177342	01	01	--



Esta edição encontra-se no site: <http://www.municipionline.com.br/se/prefeitura/pocoverde>

ERRATA



PREFEITURA MUNICIPAL DE POÇO VERDE
PROCESSO SELETIVO PÚBLICO – EDITAL 001/2023

		Barro Cachorro Morto Santo Antônio				
2.	ESF BONIFÁCIO	Avenida São José Rua Maria Conceição dos Santos Travessa Rodrigues Sales Rua Pedro Rocha Sobrinho Rua José dos Santos Rua Deusdeth José Leal Rua Pedro Policárpio de Santana Travessa João Alves Neto Travessa José do Rosário Filho Rua José dos Santos Rua Silvino Nogueira Rua Santo Antônio Rua José Vieira de Santana Travessa Josevaldo Daltr Ribeiro Travessa Antônio José do Nascimento	177334	01	01	--
3.	ESF FAZENDINHA	Rua Duque de Caxias Rua Castelo Branco Rua Costa e Silva Travessa Irmã Marielle Rua Luzia Maria de Jesus Avenida Santa Cruz Travessa José Vieira dos Santos Rua José Josias Santana Travessa 03 de Maio Praça Porfirio Vieira da Silva Avenida Santa Cruz Travessa Antipas Benigna do Rosário Rua Maria Dantas Batista Travessa Deusdete Rabelo Praça Santa Cruz Travessa José Nunes Travessa Ozório Mota	177350	01	01	--
4.	ESF JUNCO	Borrocões Urubuzinho Fazenda Tocas Fazenda Tanquinho Lagoa do Anjico Queimada Comprima Cedro Ladeira do Tanquinho	224764	01	01	--
5.	ESF RIO REAL	Rua Josefa Rocha Dória Rua José Augusto Leal Rua Firmino Correia Trav. Ananias Fonseca Trav. Ramalho Barreto Trav. João Antônio Trav. Eliza Rodrigues Rua Gabriel Benevides do Rosario	177318	02	02	--

LEIA-SE:



Esta edição encontra-se no site: <http://www.municipioonline.com.br/se/prefeitura/pocoverde>

ERRATA



PREFEITURA MUNICIPAL DE POÇO VERDE
PROCESSO SELETIVO PÚBLICO – EDITAL 001/2023

ANEXO II – QUADRO DE VAGAS

COD	CARGO	CH	SALÁRIO	VAGAS	AMPLA	PcD
01	Agente de Endemias	40hs	PISO NACIONAL	03	03	--

COD	CARGO	CH	SALÁRIO			
	Agente Comunitário de Saúde	40HS	PISO NACIONAL			
	ÁREA	ABRANGÊNCIA DA ÁREA	CNES	VAGAS	AMPLA	PcD
1.	ESF AMARGOSA	Amargosa I Amargosa II Barragem Terra vermelha Mimoso Corredor: Barro-Mimoso Barro Cachorro Morto Santo Antônio	177342	01	01	--
2.	ESF BONIFÁCIO	Avenida São José Rua Maria Conceição dos Santos Travessa Rodrigues Sales Rua Pedro Rocha Sobrinho Rua José dos Santos Rua Deusdeth José Leal Rua Pedro Policápio de Santana Travessa João Alves Neto Travessa José do Rosário Filho Rua José dos Santos Rua Silvino Nogueira Rua Santo Antônio Rua José Vieira de Santana Travessa Josevaldo Dalro Ribeiro Travessa Antônio José do Nascimento	177334	01	01	--
3.	ESF FAZENDINHA	Rua Duque de Caxias Rua Castelo Branco Rua Costa e Silva Travessa Irmã Marielle Rua Luzia Maria de Jesus Avenida Santa Cruz Travessa José Vieira dos Santos Rua José Josias Santana Travessa 03 de Maio Praça Porfirio Vieira da Silva Avenida Santa Cruz Travessa Antipas Benigna do Rosário Rua Maria Dantas Batista Travessa Deusdete Rabelo Praça Santa Cruz Travessa José Nunes Travessa Ozório Mota	177350	01	01	--
4.	ESF JUNCO	Borrocões Urubuzinho Fazenda Tocas Fazenda Tanquinho Lagoa do Anjico Queimada Comprima Cedro Ladeira do Tanquinho	224764	01	01	--



Esta edição encontra-se no site: <http://www.municipionline.com.br/se/prefeitura/pocoverde>

ERRATA



PREFEITURA MUNICIPAL DE POÇO VERDE PROCESSO SELETIVO PÚBLICO – EDITAL 001/2023

5.	ESF RIO REAL	Rua Josefa Rocha Dória Rua José Augusto Leal Rua Firmino Correia Trav. Ananias Fonseca Trav. Ramalho Barreto Trav. João Antônio Trav. Eliza Rodrigues Rua Gabriel Benevides do Rosario Joaquim Oliveira de Santana Tr. Dezinho Rua Ercílio Cardoso da Silva Rua G Rua F Rua H Rua E (Frente H e F) Rua C (Frente garagem até rua G) Conjunto Françoal Rua A Rua B Rua C Rua D Rua E Conj. João Leal Rua A Rua B Adegundes Rua Josefa Rodrigues Rocha Rua do Matadouro	177318	02	02	--
----	--------------	---	--------	----	----	----

As demais disposições do Edital 001/2023 continuam inalteradas.

Todas essas alterações estarão dispostas, de forma integrada, ao Edital Retificado que será publicado nessa presente data.

E, para que chegue ao conhecimento de todos, é expedida a presente.

Poço Verde-SE, 22 de junho de 2023.

PRESIDENTE DA COMISSÃO ESPECIAL DE PROCESSO SELETIVO PÚBLICO

INSTITUTO SEPROD



Esta edição encontra-se no site: <http://www.municipionline.com.br/se/prefeitura/pocoverde>